



100美元	716.2人民幣
100歐元	836.06人民幣
100日元	4.9388人民幣
100港元	91.254人民幣
100英鎊	979.57人民幣
100澳元	466.69人民幣
100新西蘭元	433.1人民幣
100新加坡元	560.55人民幣
100瑞士法郎	890.48人民幣

五月份預算赤字收窄

本報訊：國庫局（BTr）週四公佈的數顯示，在收入強勁增長和支出放緩的背景下，國家政府5月份的預算赤字收窄至1452億元。

去年5月，預算赤字為1749億元。

由於稅收和非稅收入的強勁增長，本月的收入從去年的3,821億元增長到4,331億元，增長了13.35%。

在政府的創收努力的支持下，稅收總額為1,752萬億元，增幅為10.49%。

其中厘務局（BIR）的稅收增長了10.71%，達到2427億元。

厘務局說：「這一增長主要是由企業

所得稅（CIT）推動的，其次是個人所得稅（PIT）、煙草製品消費稅、政府證券稅以及銀行和金融機構稅。」

「該局加強了收集工作，加強了打擊虛假交易的運動，持續的數字化轉型，以及繼續打擊非法煙草貿易，這些都有助於上述月份的表現得到改善。」

期間海關局（BOC）的收入達到757億元，同比下降6.9%，原因是大米和電池供電電動汽車關稅降低的影響。

國庫局說：「儘管如此，海關局仍然致力於加強其收入戰略，並確定新的措施來抵消這些影響。」

與此同時，非稅收入增長40.93%至1,102億元，這得益於政府擁有和控制的公司（GOCC）的股息匯款增加，反映了財務業績的改善和更強的合規性。

國庫局的數據顯示，支出從去年的5,570億元增長3.81%至5,782億元。

國庫局表示，這一增長主要是由於更高的利息支付。

向地方政府單位發放國家稅收撥款以及向棉蘭老穆斯林邦薩摩羅自治區提供年度整筆撥款。

根據第642號行政命令對合格的文職政府僱員實施第二批工資調整也促使5月份的支出

增長。

今年前五個月，政府預算赤字達到5,239億元，增長了29%，因為政府加快了對基礎設施和社會計劃的投資，以支持包容性增長。

然而，國庫局指出，政府仍有望通過審慎的財政管理和有效利用資源來實現今年的赤字目標。

在此期間，政府的稅收增長了5.41%，達到1,953萬億元，使政府有望實現今年的目標。

1月至5月政府總支出增長9.71%，至2,477萬億元。

中東局勢緩和提振市場 菲股披索雙雙走強

本報訊：受中東地區臨時停火消息影響，週四菲律賓金融市場呈現積極態勢。

基準綜合指數（PSEi）微漲0.08%，收於6,330.65點；全股指數（All Shares）上漲0.16%，報3,760.45點。

儘管大盤整體向好，但多數板塊表現疲軟。其中採礦和石油業板塊跌幅最大，達1.37%，金融業、工業及服務業分別下跌0.16%、0.15%和0.09%。房地產業和控股公司板塊逆勢上揚，漲幅分別為1.30%和0.42%。

市場成交額達60.6億元，共計94只個股上漲，76只下跌，82只持平。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示，美國總統特朗普推動中東停火的舉措“緩解了市場對石油供應的擔憂”。

他同時指出，投資者的關注點已轉向將於週五公佈的美國個人消費支出（PCE）通脹數據。美聯儲主席鮑威爾此前在國會聽證會上表示，儘管關稅調整可能帶來通脹壓力，但美聯儲將密切關注並妥善應對。

外匯市場同樣受到中東局勢緩和的提振。菲律賓披索對美元匯率從週三的56.71元升至56.60元，全天披索在56.57元至56.69元區間交易，日均交易價格為56.62元。

成交額增至15.6億美元，略高於前一日水平。

匯豐下調 菲律賓經濟增長預期

本報訊：匯豐銀行（HSBC）週四表示，由於第一季度經濟數據不及預期，菲律賓今明兩年的經濟增長預期被下調。

匯豐銀行東盟經濟學家阿里斯·達卡奈（Aris Dacanay）表示，菲律賓2025年GDP增長預期從5.6%下調至5.4%。2026年增長預期也從5.9%降至5.8%。

“這一調整主要基於第一季度5.4%的經濟增速，”達卡奈在查義市的新聞簡報會上表示，「這一數字高於2024年第四季度的5.3%，但低於2024年第一季度的5.9%。」

儘管如此，達卡奈表示：“我們預計菲律賓在2025年仍將是東盟地區增長最快的經濟體。”

最新預測考慮了美國對菲律賓商品徵收18%互惠關稅的影響。此前美國計劃徵收17%的關稅，而菲律賓對美國商品的關稅為34%。雖然特朗普宣佈對大多數國家暫停9天實施新關稅，但菲律賓仍可能面臨10%的基本關稅。

達卡奈指出，相比地區其他國家，菲律賓仍將享有更優惠的關稅待遇。

匯豐預計越南經濟增速預期為5.2%，印尼為4.5%，馬來西亞為4.2%，新加坡和泰國各為1.7%。



香港恒生指數下跌149.27點 跌幅為0.61%

6月26日，香港恒生指數收市報24325.4點，下跌149.27點，跌幅為0.61%，全日成交金額2617.29億港元。

<中新社>

2024年總儲蓄額顯著增長 16.6%

本報訊：菲律賓統計局(PSA)最新數據顯示，2024年我國總儲蓄額達到7.7萬億元，較2023年的6.6萬億元增長16.6%。

總儲蓄是指可支配總收入與最終消費支出之間的差額。

數據顯示，在四大機構部門中，非金融

企業儲蓄額最高，達4.96萬億元。金融機構以1.98萬億元的儲蓄額位居第二，家庭及非營利機構儲蓄額為3933.1億元，政府部門儲蓄額為3649.8億元。

對此，Rizal商業銀行首席經濟學家Michael Ricafort分析指出，儲蓄增長主要源於

收入持續增長、支出和投資放緩，以及2024年底的市場波動等因素。他表示：“2024年通脹趨勢的緩解，配合銷售、收入和整體經濟的快速增長，有效提升了企業、消費者、政府等機構的可支配收入，從而帶動了儲蓄金額的數學增長。”

菲律賓下調經濟增長預期至5.5%-6.5%

馬尼拉訊——菲律賓發展預算協調委員會(DBCC)近日下調2025年經濟增長預期，從此前的6%-8%調整為5.5%-6.5%。2026-2028年經濟增長目標設定為6%-7%。

此次調整主要基於全球不確定性因素增加，包括中東局勢緊張和美國關稅政策影響。

預算部長阿梅娜·潘甘達曼表示，政府將採取針對性措施應對潛在經濟風險。

關鍵經濟指標調整如下：

2025年通脹預期從2%-4%下調至2%-3%；

2025-2028年原油價格預期降至60-70美元/桶；

外匯匯率預計穩定在56-58元兌1美元。

財政政策方面：

2025年財政收入預期下調至4.52萬億元；

基礎設施投資將維持GDP的5%-6%；

重點投向教育、醫療、農業和數字化領域。

政府將繼續推進稅收改革和公私合作項目。

包括《CREATE MORE法案》和《公私營合作法案》等，以增強經濟韌性。

潘甘達曼強調，儘管面臨全球挑戰，菲律賓仍將是東盟增長最快的經濟體之一。

全球局勢波動下 國內基本商品價格保持穩定

本報訊：工商部(DTI)6月26日表示，儘管國際地緣政治局勢緊張，國內基本商品供應充足，價格保持穩定。

工商部在聲明中強調，已加強全國價格監測力度，重點防範伊朗與以色列衝突可能引發的燃油價格上漲傳導效應。

工商部部長克裡斯蒂娜·羅克指出：“即使輕微的價格波動也會影響普通家庭，我們正嚴格執行小馬科斯總統指示，聯合業界杜絕不合理漲價。”

目前，工商部正協同地方政府及相關機構實施穩價措施，確保民生商品供應充足、

價格合理。

最新建議零售價清單已通過工商部官網公佈。

民眾若發現售價超標現象，可通過One-DTI熱線(1-384)或郵箱ConsumerCare@dti.gov.ph進行舉報。

廣東建成首個全鏈條新型儲能產業基地

中新社肇慶6月26日電 廣東瑞慶時代新能源科技有限公司（下稱：瑞慶時代）鋰離子電池集裝箱產品下線儀式26日在廣東肇慶舉行。該產品的正式下線，標誌著廣東首個全鏈條從電芯生產到電箱、電櫃和集裝箱系統集成全鏈條研發製造的新型儲能產業基地建成。

寧德時代新能源科技股份有限公司（下稱：寧德時代）是全球領先的新能源創新科技公司，據介紹，該企業動力電池使用量連續八年全球第一，儲能電池出貨量連續四年

全球第一。瑞慶時代是寧德時代全資子公司，瑞慶時代二階段工程自2023年12月在肇慶高薪區啟動以來，建設進展迅速。其中，建築面積約8萬平方米的前工序車間，主要承擔對一廠極片產能的補充任務；建築面積約1.5萬平方米的儲能集裝箱車間，主要是補齊儲能集裝箱生產環節。

自2022年2月一階段模組車間投產以來，瑞慶時代歷經三次產品擴產，從電芯到電池模組，到電箱/電櫃，再到儲能集裝箱系統，逐步建成涵蓋從電芯生產到電箱、電櫃和集

裝箱系統集成全鏈條研發製造的新型儲能產業基地，成功填補華南集裝箱儲能全產業鏈製造的技術空白。

當前，儲能行業向高效、高集成化不斷邁進。近年來，廣東支持儲能產業發展的政策文件密集出台。其中，《廣東省推動新型儲能產業高質量發展的指導意見》提出到2027年，全省新型儲能產業營業收入達到1萬億元人民幣，裝機規模達到400萬千瓦，打造成廣東省「製造業當家」的戰略性支柱產業。

披索匯價

(二〇二五年六月廿六日)

外匯市場	開盤	56.650
自由市場	收盤	56.605
成交額	\$ 1.56B	
美元	56.76	
港元	7.580	
人民幣	8.130	
美元兌台幣匯率	29.221元	
紐約黃金期價	3362.4美元	